

PUBLICATIONS PÉRIODIQUES

SOCIÉTÉS COMMERCIALES ET INDUSTRIELLES (CHIFFRES D'AFFAIRES ET SITUATIONS TRIMESTRIELLES)

SOCIÉTÉ SUCRIÈRE DE PITHIVIERS LE VIEIL

Société anonyme au capital de 7 648 848 €.
Siège social : Pôle d'Activités de Haute Picardie, BP 10010, Estrées-Deniécourt, 80208 Péronne Cedex.
086 380 219 R.C.S. Amiens.

Chiffre d'affaires trimestriel.

Chiffre d'affaires consolidé.

Exercice en cours : 1er octobre 2009 au 30 septembre 2010 :

	1er trimestre	2e trimestre	Total au 31 mars	3e trimestre	Total au 30 juin	4e trimestre	Total au 30 septembre
Sucre	67 181	65 943	133 124	65 495	198 619	49 041	247 660
Alcool	10 575	7 760	18 335	6 878	25 213	7 315	32 528
Mélasses	2 516	1 053	3 569	2 100	5 669	1 087	6 756
Prestations de services	3 289	2 657	5 946	1 844	7 790	1 599	9 389
Divers	2 414	13 870	16 284	2 403	18 687	2 819	21 506
Total	85 975	91 283	177 258	78 720	255 978	61 861	317 839

Exercice précédent : 1er octobre 2008 au 30 septembre 2009 :

	1er trimestre	2e trimestre	Total au 31 mars	3e trimestre	Total au 30 juin	4e trimestre	Total au 30 septembre
Sucre	84 912	61 191	146 103	59 698	205 801	47 001	252 802
Alcool	10 969	5 880	16 849	8 021	24 870	6 077	30 947
Mélasses	2 828	226	3 054	1 787	4 841	2 161	7 002
Prestations de services	2 888	1 772	4 660	1 917	6 577	1 405	7 982
Divers	3 169	11 702	14 871	2 073	16 944	2 798	19 742
Total	104 766	80 771	185 537	73 496	259 033	59 442	318 475

I. — Opérations et événements importants survenus durant la période.

I.1. Evolution du Chiffre d'affaires consolidé :

- Le chiffre d'affaires consolidé du 4e trimestre 2009/2010 est en hausse de 4,1 % par rapport au même trimestre de l'exercice précédent.
- Cette augmentation est due à la fois à une légère hausse des ventes de sucre ainsi qu'à une progression des ventes d'alcool.
- Nonobstant l'évolution enregistrée au cours du quatrième trimestre, le chiffre d'affaires consolidé de l'exercice 2009/2010 est en baisse d'environ 0,2%.
- Cette évolution est la résultante de deux mouvements de sens contraire :
 - Une diminution des ventes de sucre du quota en raison de la disparition du prélèvement de restructuration, ce qui s'est traduit par une diminution du prix de vente du sucre à l'intérieur de l'Union européenne.
 - Une augmentation des ventes de sucre hors quota sous l'effet conjugué d'une production plus importante et d'une forte hausse des cours mondiaux (+ 40 % en moyenne pour les dix premiers mois de l'année 2010 par rapport à la même période de l'année 2009).

I.2. La campagne sucrière 2010/2011. — Celle-ci a démarré les 21 et 22 septembre 2010 dans les usines du Groupe.

Elle se déroule dans de bonnes conditions mais avec des rendements agricoles inférieurs à ceux de la campagne précédente qui ont été, il est vrai, tout à fait exceptionnels.
La production de sucre devrait être de l'ordre de 540 000 tonnes pour le Groupe (ce chiffre incluant la production de sirop destiné à être transformé en alcool).

II. — Description de la situation financière et résultat de l'émetteur.

II.1. Situation financière. — Les disponibilités du Groupe au 30 septembre 2010 étaient de l'ordre de 320 M€.

Pour le placement de ces disponibilités, le Groupe a recherché l'amélioration du rendement au détriment d'une moindre liquidité (comptes à terme d'une durée de six mois maximum).

II.2. Résultat prévisionnel consolidé du Groupe (exercice 2009/2010). — Comme indiqué lors des précédentes communications, le résultat opérationnel du Groupe sera en sensible hausse sous l'effet d'une conjoncture exceptionnellement favorable.
En revanche, le résultat financier sera en baisse en raison de la diminution des taux d'intérêt.
Les comptes seront arrêtés par le Conseil d'Administration au cours de sa réunion du mardi 14 décembre 2010. A la suite de cette réunion, un communiqué sera diffusé.

1006028